

习近平出席中法企业家委员会第五次全体会议闭幕式并致辞

新华社北京4月6日电 4月6日下午,国家主席习近平在北京同法国总统马克龙共同出席中法企业家委员会第五次全体会议闭幕式并致辞。

习近平指出,世界正发生深刻复杂变化。面对困难和挑战,中法两国坚持真正的多边主义,坚持自由贸易和经济全球化正确方向,极大增强了双边经贸合作的韧性和活力。双边贸易额和相互直接投资稳步增长,大项目合作深入推进,绿色消费、绿色能源、科技创新等新兴领域合作不断拓展。

中法经贸合作不仅助推两国经济发展、增进民生福祉,而且为世界经济复苏增强了信心、稳定了预期。当前,中国经济社会活力充分释放,中法、中欧各领域对话合作全面激活,我们应该抓住机遇,加强合作,共创美好未来。

我们要坚持开放包容,深化双边互利合作。中国将加快开拓国内市场,同时大力推进高水平对外开放,稳步扩大规则、规制、管理、标准等制度型开放,愿同包括法国在内的世界各国分享中国式现代化带来的新机遇。中方支持法国企业有效利用中国国际进口博览会、中国国际服务贸易交易会、中国国际消费品博览会等重大对外开放平台,在中国市场展现更大作为。深化绿色、

数字、创新等领域互利合作。

我们要坚持独立自主,维护中欧共同利益。中欧是推动世界多极化的两大力量,有着广泛战略共识、共同利益以及深厚合作基础,中欧合作直接关乎亚欧大陆繁荣和全球格局稳定。中方将继续从战略高度和长远角度看待和发展中欧关系,支持欧洲一体化建设,支持欧盟团结繁荣。期待欧方秉持客观正确的对华认知,坚持中欧全面战略伙伴关系定位。零和博弈没有赢家。搞“脱钩断链”阻挡不了中国的发展进程。中方愿同欧方加强宏观政策协调,反对把经贸、科技交流政治化、武器化,共同维护产业链供应链安全稳定,为合作创造有利环境。

我们要坚持团结协作,促进全球共同发展。当前,人类社会面临前所未有的共同挑战,加强团结协作是唯一出路。我提出构建人类命运共同体倡议、共建“一带一路”倡议、全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,就是希望让团结代替分裂、合作代替对抗、包容代替排他,共同建设持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的世界。今年,中国将主办第三届“一带一路”国际合作高峰论坛,中方期待同包括法方在内的各方一道,秉持共商共建共享原则,深化在

“一带一路”框架内的双边和第三方市场合作,促进全球共同发展。

习近平强调,2014年两国建交50周年之际,我将中法建交精神概括为“独立自主、相互理解、高瞻远瞩、互利共赢”。这一精神引领中法关系始终走在中国与西方大国关系前列。明年,我们将迎来中法建交60周年。面对动荡不安的国际形势,面对后疫情时代的风险挑战,我们更应坚持和发展中法建交精神,推动中法关系乘风破浪、行稳致远。希望中法工商界朋友们携手并进,共同书写中法经贸合作新篇章,更好造福两国人民。

马克龙表示,刚刚我和习近平主席共同见证双方签署一系列重要协议,展现了法中在深化互利合作方面的共同雄心,以及共同应对全球性挑战的责任。合作不是单行道,应该是互利共赢的。经得起考验的友谊才是真正的友谊。法方反对“脱钩断链”,希望打造更加稳健开放的供应链。法方愿同中方相互尊重、真诚对话,包容差异,鼓励开放创新,携手深化中法全面战略伙伴关系,推动双方各领域合作持续取得重要进展。

当晚,习近平在人民大会堂金色大厅为马克龙举行欢迎宴会。王毅、秦刚等参加上述活动。

习近平同法国总统马克龙、欧盟委员会主席冯德莱恩举行中法欧三方会晤

新华社北京4月6日电 4月6日下午,国家主席习近平在人民大会堂同法国总统马克龙、欧盟委员会主席冯德莱恩举行中法欧三方会晤。

习近平指出,中欧双方有着广泛共同利益,合作大于竞争,共识多于分歧。当前,国际形势复杂多变,中欧双方应该坚持相互尊重,增进政治互信,加强对话合作,共同维护世界和平稳定,促进共同发展繁荣,携手应对全球性挑战。今年是中国同欧盟建立全面战略伙伴关系20周年。中方愿同欧方一道,把握好中欧关系发展大方向和主基调,全面重启各层级交往,激活各领域互利合作,为中欧关系发展和世界和平、稳定、繁荣注入新动力。

习近平强调,要增强中欧关系的稳定性。中欧关系不针对、不依附、不受制于第三方。中方始终从战略高度和长远角度看待中欧关系,对欧政策保持稳定性和连续性。希望欧方形成更为独立、客观的对华认知,奉行务实、积极的对华政策。双方要尊重彼此核心利益和重大关切,通过对话协商聚同化异。要相互尊重彼此发展道路。中国式现代化和欧洲一体化是双方各自着眼未来作出的战略选择,双方要做彼此发展道路上可信、可靠的合作伙伴。中国人民为自己找到的符合本国国情的正确发展道路感到自豪。双方应该求同存异,相互包容、相互欣赏、相互借鉴、相互促进。渲染所谓“民主对抗威权”、挑动“新冷战”,只

会给世界带来分裂和对抗。要维护开放互信的合作环境。中欧要保持双向开放,为对方企业提供公平、非歧视性的营商环境,避免将经贸问题政治化、安全化。双方要构建稳定互信的供应链,对接“一带一路”倡议同欧盟“全球门户”战略,助力双方经济长期稳定增长。

习近平强调,中国始终坚持真正的多边主义,坚持共商共建共享的全球治理观,愿同欧方加强在多边事务中的协调合作,共同维护以联合国为核心的国际体系、以国际法为基础的国际秩序,以联合国宪章宗旨和原则为基础的国际关系基本准则。中欧要共同维护世界稳定和繁荣,反对霸权主义、单边主义,反对“脱钩断链”。双方要加强宏观经济和金融政策沟通协调,深化绿色伙伴关系,加强绿色金融、环境技术、清洁能源等领域对话和合作。双方要帮助发展中国家共同发展,推动多边机构和金融资本更多参与二十国集团缓债倡议,探讨在非洲等地开展三方、多方合作。

冯德莱恩表示,欧方尊重中国历史和文化。欧中进行坦诚和建设性的对话,保持中欧关系持续发展,对欧洲的和平稳定至关重要。欧中互为主要贸易伙伴,彼此经济高度关联,同中国“脱钩”不符合欧方利益,不是欧盟的战略选择,欧盟独立自主地决定对华政策。欧方愿同中方重启欧中经贸高层对话,推进欧中经贸关系稳定平衡发展,实现互利共赢。

中共中央发出关于印发《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要(2023年版)》的通知

新华社北京4月6日电 近日,中共中央发出关于印发《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要(2023年版)》的通知。全文如下:

党的十八大以来,以习近平同志为主要代表的中国共产党人,坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,科学回答了新时代坚持和发展什么样的中国特色社会主义、怎样坚持和发展中国特色社会主义等重大时代课题,创立了习近平新时代中国特色社会主义思想。习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义,是中华文化和中国精神的时代精华,实现了马克思主义中国化时代化新的飞跃。党确立习近平总书

记党中央的核心、全党的核心地位,确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,是党在新时代取得重大政治成果,反映了全党全军全国各族人民共同心愿,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。

为推动全党全社会深刻领悟“两

个确立”的决定性意义,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想进一步引向深入,根据党中央要求,中央宣传部对2019年出版的《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》进行修订,组织编写了《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要(2023年版)》(以下简称《纲要(2023年版)》)。党中央认为,《纲要(2023年版)》对习近平新时代中国特色社会主义思想作了全面系统阐述,充分反映了这一思想的最新发展,有助于更好地理解把握党的创新理论的基本精神、基本内容、基本要求。党中央同意印发《纲要(2023年版)》(由中央宣传部统一印发),作为广大党员、干部、群众深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想的重要辅助读物。

各级党委(党组)要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想统一思想、统一意志、统一行动,着力在武装头脑、指导实践、推动工作上上下功夫。要组织全体党员认真读原著、学原文、悟原理,并紧密结合学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,把《纲要(2023年版)》纳入学习计

划,作出周密安排,开展多形式、分层次、全覆盖的学习培训。要做到深学笃信,坚持原原本本学、及时跟进学,全面系统深入把握这一思想的核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求,不断增进政治认同、思想认同、理论认同、情感认同;要做到精益求精,深刻把握这一思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场观点方法,知其然又知其所以然,不断提高马克思主义理论水平;要做到知行合一,大力弘扬理论联系实际的优良学风,更加自觉用这一思想指导解决实际问题,切实把学习成效转化为做好本职工作、推动事业发展的生动实践。

要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,在全党全社会深入开展学习宣传阐释工作,引导广大党员、干部、群众深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

习近平会见欧盟委员会主席冯德莱恩

新华社北京4月6日电 4月6日下午,国家主席习近平在人民大会堂会见欧盟委员会主席冯德莱恩。

习近平指出,中方始终将欧盟视为国际格局中一支战略性力量,一直把发展中欧关系视为中国外交优先方向,愿同欧方延续良好传统,保持密切沟通,增进战略互信,聚焦互利共赢合作,共同克服干扰和挑战,实现中欧关系高水平运行。

习近平强调,中欧双方要加强沟通,建立正确的相互认知,避免误解误判。中华民族有着5000多年文明史,历来反对穷兵黩武、恃强凌弱、国强必霸。中国的发展是为了让中国人民过上好日子。同时,中方坚决维护自身主权、安全、发展利益,绝不答应任何势力剥夺中国人民追求幸福的权利。中欧要聚焦合作,互利共

赢,支持经济全球化、贸易自由化,就经贸合作中的问题深入对话沟通,通过协商达成双方均可接受的安排。中方是欧洲解决能源、通货膨胀等挑战,提升竞争力的重要伙伴,欢迎欧方继续分享中国发展红利。

习近平强调,中欧关系的良好发展离不开独立自主、相互尊重、互利合作。中方坚定奉行独立自主的和平外交政策,尊重各国人民自主选择发展道路的权利。中国同任何国家发展双边关系都不针对、不依附、也不受制于第三方。中欧双方要正视差异,管控分歧,相互尊重。希望欧盟委员会着眼欧盟根本和长远利益,从中欧大局出发,为中欧关系健康稳定发展发挥积极作用。

冯德莱恩表示,中国拥有悠久历史和深厚文化,欧中文明交流互鉴对

双方和世界具有积极影响。欧中在应对气候变化等全球性挑战和政治解决地区争端问题上拥有很多共识,双方应该共同努力,为维护世界和平稳定作出贡献。欧方完全赞同同高“脱钩断链”,希望同中方加强交往对话,尽早重启三个对话机制,开展更多互利合作。

关于台湾问题,习近平强调,台湾问题是中国核心利益中的核心。谁是在一个中国问题上做文章,中国政府对中国人民绝不答应;谁要是指望中国在台湾问题上妥协退让,那是痴心妄想,只会搬起石头砸自己的脚。

冯德莱恩重申,欧盟无意改变长期奉行的一个中国政策,承认中华人民共和国政府是代表全中国的唯一合法政府,希望台海地区保持和平稳定。王毅、秦刚等参加会晤。

《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》在全国出版发行

新华社北京4月6日电 为配合在全党深入开展的学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,中共中央党史和文献研究院、中央学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室联合编辑了《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》,已由中央文献出版社、党建读物出版

社出版,即日起在全国发行。

《专题摘编》内容摘自习近平总书记2012年11月15日至2023年3月15日期间的报告、讲话、说明、演讲、谈话、文章、贺信、指示、批示等410多篇重要文献,分18个专题,共计1031段论述。其中部分论述是第一次公开发表。

各级党组织要把《专题摘编》纳

入主题教育学习计划,组织党员、干部原原本本学、逐字逐句悟,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,切实把习近平新时代中国特色社会主义思想运用到贯彻落实党的二十大提出的重大战略部署中去,变成改造主观世界和客观世界的强大思想武器。

奋进智能行车项目入驻咸安经济开发区

本报讯 通讯员吴丰、范佳琛报道:“我们现有的76台1.38亿元用于茅台等酒厂的智能行车,就等着咸安经济开发区的工厂生产,9月份要交付的……”3日,武汉奋进智能行车研发与制造项目入驻咸安经济开发区。

据介绍,该项目由武汉奋进智能机器有限公司投资建设,公司位于中国光谷·武汉,是一家集工业机器人和物联网技术研发、产品制造及销售服务于一体的高新技术企业。目前租用温泉办事处孵化园厂房1.2万平方米,项目内容主要以智能行车研发制造工艺为核心,辅以精密机械加工、结构焊接、装配等工艺,以及智能机械臂研发、设计、制造装配及调试。产品广泛应用于白酒酿造、汽

车零部件、铸造和智慧城市等行业和领域,是劲牌、茅台、洋河、汾酒、古井贡、口子窖、老村长、十里香、老明光、黄鹤楼、景芝、东风汽车、长春一汽、华为、海尔等公司的优秀合作伙伴。项目建成后年产值超1.3亿元,预计实现税收800万元,预计提供就业岗位60个。

咸安经济开发区相关负责人表示,对来咸投资的企业表示真诚欢迎,希望企业家们树立战略眼光,敢想、敢闯、敢干,乘势而上。同时希望项目投资方加快项目投资进度,也要求各相关职能部门全力以赴保障项目建设进度,确保项目在咸安这片热土上开花结果早投产见效。

公告

经中国银行保险监督管理委员会咸宁监管分局批准同意,湖北咸宁农村商业银行股份有限公司地址由湖北省咸宁市长安大道166号迁至湖北省咸宁市咸宁大道51号。现予以公告。

2023年4月7日

事由:支行迁址
机构名称:湖北咸宁农村商业银行股份有限公司
机构住所:湖北省咸宁市咸宁大道51号
机构编码:BO357H342120001
联系电话:0715-8233885

许可证流水号:00947096
发证日期:2023年3月29日
业务范围:吸收公众存款;发放短期、中期和长期贷款;办理国内外结算;办理票据承兑与贴现;代理发行、代理兑付、承销政府债券;买卖政府债券、金融债券;从事同业拆借;从事银行卡业务;代理收付款项及代理保险业务;提供保险箱服务;经银行业监督管理机构批准的其他业务。

发证机关:中国银行保险监督管理委员会咸宁监管分局

以上相关信息可在中国银行保险监督管理委员会网站上(www.cbirc.gov.cn)查询。

公告

经中国银行保险监督管理委员会咸宁监管分局批准同意,湖北咸宁农村商业银行股份有限公司丹桂支行更名为湖北咸宁农村商业银行股份有限公司长安支行,地址由湖北省咸宁市咸宁大道43号迁至湖北省咸宁市长安大道166号。现予以公告。

2023年4月7日

事由:支行更名、迁址
机构名称:湖北咸宁农村商业银行股份有限公司长安支行
机构住所:湖北省咸宁市长安大道166号
机构编码:BO357S342120018
联系电话:0715-8233936

许可证流水号:00947097
发证日期:2023年3月31日
业务范围:吸收公众存款;发放短期、中期和长期贷款;办理国内外结算;办理票据承兑与贴现;代理发行、代理兑付、承销政府债券;买卖政府债券、金融债券;从事同业拆借;从事银行卡业务;代理收付款项及代理保险业务;提供保险箱服务;经银行业监督管理机构批准的其他业务。

发证机关:中国银行保险监督管理委员会咸宁监管分局

以上相关信息可在中国银行保险监督管理委员会网站上(www.cbirc.gov.cn)查询。

咸宁市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

咸土网挂G[2023]03号

根据《中华人民共和国土地管理法》、《招拍挂出让挂牌出让国有建设用地使用权规定》和《咸宁市国有建设用地使用权网上挂牌出让规则》等有关规定,经咸宁市人民政府批准,咸宁市自然资源和规划局于2023年4月7日至2023年5月11日,在咸宁市自然资源和规划局网上交易系统(http://219.139.108.3,以下简称网上交易系统)公开挂牌出让咸土网挂G[2023]03号地块国有建设用地使用权,并授权咸宁市土地交易管理委员会具体承办,现将有关事项公告如下:

一、地块简介(宗地的四至见挂牌宗地图)

地块编号	咸土网挂G[2023]03号	
宗地位置	咸宁市高新区(二期)青龙路西侧	
土地面积(m ²)	21539.97(约合32.31亩)	
主要规划指标	容积率	≤1.0
	建筑系数	≥40%
	绿地率	≥15%
	工业用地	
产业方向	电子元器件与机电组件设备制造业	
年产值(万元)	10000	
年产能	线缆连接器5000套	
投资总额(万元)	10000	
投资强度(万元/亩)	≥200	
能耗标准(万元/亩)	≤15	
综合能耗标准(万元/亩,当量值)	≤0.07	
出让年限	50年	
履约保证金(或提交相应银行保函)	45万元	
挂牌起始价	442万元	

二、竞买人资格及其他要求

1.中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织除法律、法规等另有规定外,均可通过网上注册参加报价竞买。参加竞买须提出竞买申请,并提提供竞买须知中要求提供的相应文件资料。

2.该宗地按“标准地”方式出让,项目环保空间准入标准须符合高新区二期产业规划及咸宁市“三线一单”准入条件;禁止含重金属排放的表面处理工艺,电子元器件与机电组件设备制造业污染物排放标准须符合国家标准和行业标准;环境质量管控标准符合《工业企业噪声》三类要求、《空气质量》二级、《地表水》三类、《声环境》三类等。

3.在咸宁市范围内存在欠缴土地出让金未及时缴纳的、有闲置土地及其他违法用地未及时纠正的,被省厅和市政府等相关部门列入联合惩戒对象的自然人、法人和组织不得参加该宗地竞买。申请人在申购土地前须到咸宁市土地管理办公室查询拟申购信息主体的信用信息情况。

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌不设底价,按价高者得的原则确定竞得人。

四、本次国有建设用地使用权挂牌出让活动在互联网上通过网上交易系统进行,详细资料和要求详见挂牌出让文件。申请人可自公告发布之日起至2023年5月9日在网上交易系统下载挂牌出让文件,办理CA数字证书,按要求足额交纳竞买保证金(或提交《银行保函信息确认函》),并按挂牌出让文件规定的操作参加竞买。本次出让不接受通过网上交易系统提出竞买申请以外其他形式(如电话、邮寄、书面、口头等)的申请。

五、本次网上挂牌缴纳保证金(或提交《银行保函信息确认函》)截止时间为2023年5月9日下午16时,网上报价时间为2023年4月28日上午8时到2023年5月11日上午11时

止,挂牌报价时间截止时,经系统询问,有竞买人表示愿意继续加价的,系统将自动转入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。

六、本次公开出让公告如有变更或补充,以咸宁市自然资源和规划局网上发布的补充公告为准。

七、湖北省咸宁市土地交易管理委员会对本次网上挂牌出让活动不另行组织现场踏勘和地块情况介绍,竞买人可在公告期间自行踏勘现场。

八、如果在使用湖北省咸宁市自然资源和规划局网站上交易系统过程中遇到问题或困难,请在分清问题类型的同时,与下列工作人员联系:

1.土地交易业务及网上技术咨询电话:陈先生、刘女士:0715-8126510
地址:咸宁市高新区旗鼓大道101号市民之家四楼C402室

2.数字证书办理及咨询电话:汪先生:15872011934
地址:湖北省咸宁市温泉咸宁大道国际大厦A座15层

咸宁市自然资源和规划局
2023年4月7日

遗失声明

张才新遗失位于赤壁市官塘驿镇双丘五组的农村土地承包经营权证,证号:421281108212050050J,面积1.73亩,特声明作废。

崇阳县港口乡油榨村和洞泉村遗失湖北省农村集体经济组织统一收款收据各一份,编号分别为:0105110、0105156,特声明作废。

何辉遗失出租车从业资格证,证号:422301198205110510,特声明作废。

咸宁市清源市政工程有限公司遗失营业执照正本、副本(3-1),统一社会信用代码:91421200553908211K,核准日期:2020年8月13日,特声明作废。